
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n°04/24 del 22.03.2024 

 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di marzo 
 
 
Il giorno venerdì 22 marzo 2024, alle ore 21:39 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
 
Consiglieri presenti (11): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Sartori, Clavenna, Galbiati, Schembari, Meroni, Alfieri, Barteselli. 
                                           Liuzzi. 
 
Revisori dei conti presenti (1): Pirovano. 
 

 
Ordine del giorno: 
 

1) Verbale 03/24 del 01.03.2024; 
2) Gipigiata 2024; 
3) Abbigliamento; 
4) Rinnovo Consulta delle Associazioni; 
5) Corse di aprile; 
6) Varie ed eventuali. 

 
 

1) Il Presidente apre la riunione di questa serata rendendo edotti i presenti che, per varie motivazioni, il Segretario 
non è stato in grado di preparare il Verbale afferente la scorsa riunione del Consiglio Direttivo.  Questo sarà 
godibile prossimamente. 
 

2) Il Presidente fa una veloce ricapitolazione delle varie attività in corso per la preparazione della Gipigiata del 
corrente anno.  
 
Il primo argomento trattato all’interno di questo punto è relativo al premio che si vuole dare ai partecipanti. Si è 
optato per una bottiglia di vino e si stanno valutando costi, fornitura e qualità del prodotto. Dopo varie ricerche in 
merito, di comune accordo fra tutti i Consiglieri, si è deciso di acquistare 800 bottiglie di vino, di cui metà bianco e 
metà rosso. In questo modo il Consiglio Direttivo è certo di soddisfare i partecipanti alla nostra corsa e ai loro 
gusti. 
 
Secondo argomento di grande importanza esposto dal Presidente in questo punto è relativo ai premi che verranno 
dati ai gruppi partecipanti. I primi tre gruppi in classifica riceveranno quelli offerti da alcuni dei nostri sponsor 
storici, mentre dal quarto in poi, fino ad esaurimento, riceveranno premi di vario genere. Siamo comunque certi che 
i primi 20 gruppi partecipanti riceveranno il loro riconoscimento e ne rimarranno più che soddisfatti. 
 
Per quanto concerne l’attante permessi, il Presidente informa che mancano solo quelli relativi alle città di Carugate 
e Pessano con Bornago, tutti gli altri sono già disponibili e non vi sono stati problemi per richiederli ed averli. 
 
Sempre il Presidente informa che il nostro Cobetto Ghiggia Paolo ha provveduto a rivedere e migliorare la mappa 
dei percorsi che, nel giorno della Gipigiata, sarà fruibile a tutti i partecipanti nel luogo del ritrovo. Il suo lavoro 
certosino ci permette di avere una pianta dei percorsi di alta qualità che permetterà a tutti i presenti di avere una 
chiara visione dei percorsi disponibili. 
 



In merito ai percorsi il Presidente informa di alcune piccole sistemazioni che potrebbero rendere migliori questi 
ultimi. Informa delle possibili rettifiche che si dovranno valutare per capire se applicarle o lasciare gli stessi come 
già sono stati pensati. 
 
 
 
Ultimo attante all’interno di questo punto è relativo al ristoro che verrà ubicato nel territorio di Bussero. Si è deciso 
di spostarlo leggermente rispetto l’edizione precedente. Vi è questa necessità poiché vi sono state delle varianti dei 
percorsi che interesseranno questa zona, in questo modo si potrà avere un solo ristoro che soddisferà le necessità 
dei podisti sul percorso dei 21 km e dei 16 km. Per quanto concerne la sua logistica, sarà uguale e precisa a quella 
dell’edizione precedente. 
 
 

3) Il Presidente informa di essere stato recentemente presso il nostro fornitore di vestiario ufficiale per la ricerca di un 
nuovo gilet antivento dato che, attualmente, ne abbiamo solo alcuni di taglia “S”. Sono sorte alcune problematiche 
in merito alla sua fornitura poiché, i classici produttori non dispongono di questi ultimi con il colore della nostra 
squadra e questo sarebbe per noi un problema.  

 
Per sopperire a questo problema entrambi si prodigano in una vasta ricerca che da i suoi risultati. Hanno così 
individuato un nuovo produttore che dovrebbe avere i gilet antivento di colore blu a noi necessario. Ghidotti, nostro 
fornitore storico, provvederà a recuperare un campione in modo da farcelo visionare e valutare se soddisferà le 
nostre necessità. Se risultasse adeguato provvederemo a fare un nuovo ordine per ripristinare le nostre scorte 
nell’eventualità ci fosse qualche socio bisognoso di abbigliamento nuovo. 
 

4) Il Presidente informa i presenti in merito al rinnovo della Consulta delle Associazioni che ci sarà il prossimo 26 
marzo a Gorgonzola.  

 
Il suo Direttivo sarà composto da 9 Consiglieri, 3 per ogni settore (sport/ sociale/ culturale).  Il Presidente informa 
che gli è stato chiesto di candidarsi come consigliere ma lui, fin da subito, ha ringraziato ma ha rigettato la proposta 
poiché è già troppo impegnato con il GPG88.  

 
Fa presente che chi fosse interessato potrà partecipare alla riunione ed eventualmente candidarsi per svolgere tale 
incarico. Cogliendo l’occasione di questo attante, il Presidente informa che, nell’eventualità ci fosse qualcuno tra i 
nostri soci/Consiglieri a candidarsi, il lavoro non dovrebbe essere molto impegnativo poiché prevede 5/6 riunioni 
all’anno le quali si concentreranno maggiormente in concomitanza con alcuni eventi pubblici quali la Fiera di 
Santa Caterina e similari, dove la Consulta delle Associazioni deve dare parecchio supporto. 
 

5) Per quanto concerne la compilazione del Programma Corse per il mese entrante, il lavoro viene svolto 
sollecitamente dal Consiglio Direttivo e senza alcun problema.  

 
Vista la presenza di alcune festività infrasettimanali presenti in questo mese, di comune accordo, si è deciso di   
lasciarle libere e senza classifica; in questo modo chi sarà interessato a fare una pausa lunga per riposarsi, potrà 
usufruirne senza preoccuparsi di variare la sua posizione nella Classifica corse del nostro gruppo. 
 
 

Non essendoci altri argomenti da trattarie in questa serata, il presidente ringrazia tutti per l’attiva partecipazione e chiude 
ufficialmente la riunione alle 22:28. 

 

A.S.D. Gruppo Podistico Gorgonzola 88 

 

                                                       Il segretario Aurelio Maffìa …......…......………..……….…......……... 

                                                       Il presidente Pierangelo Gargantini .....………...………..……............. 


